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1 OPĆE INFORMACIJE 

Na temelju članka 138. Zakona o zaštiti prirode (NN 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19), članka 16. stavka 

1.,3. i 4. i članka 18., 19., 20. i 21. Uredbe o informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti 

u pitanjima zaštite okoliša (NN 64/08) te 

− članka 16. Statuta Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima Požeško-slavonske 

županije, Upravno vijeće Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjima Požeško-

slavonske županije, na sjednici održanoj 14. lipnja 2022. godine, donijelo je Odluku o 

upućivanju prijedloga Plana upravljanja područjem ekološke mreže Livade kod Čaglina (KLASA: 

352-02/22-01/3, URBROJ: 2177-1-2-02-22-2) na javnu raspravu (Prilog 5.2.). 

 

2 PODACI PO PREDMETU JAVNE RASPRAVE 

Plan upravljanja područjem ekološke mreže Livade kod Čaglina (PU 027) izrađen je u sklopu projekta 

„Razvoj okvira za upravljanje ekološkom mrežom Natura 2000“ financiranog iz Europskog kohezijskog 

fonda kroz Operativni program Konkurentnost i kohezija. Stručna podrška izradi Plana upravljanja 

osigurana je kroz ugovor “805/02-19/15JN: „Usluga izrade planova upravljanja područjima ekološke 

mreže Natura 2000 i zaštićenim područjima – Grupa 2: izrada planova upravljanja iz skupine 2“ 

Naručitelj usluge: Ministarstvo gospodarstva i održivog razvoja, Uprava za zaštitu okoliša i Prirode, 

Zavod za zaštitu okoliša i prirode 

Izvršitelj: Particip GmBH (Stručnjaci za planiranje: Fanica Vresnik, Oleg Antonić, stručnjakinja za 

facilitaciju: Tena Miličević) 

Jedinica za provedbu projekt: WYG savjetovanje d.o.o. 

Nositelj izrade plana upravljanja: Javna ustanova za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-

slavonske županije 

Prema Smjernicama za planiranje upravljanja zaštićenim područjima i/ili područjima ekološke mreže 

(Verzija 1.1. UNDP, 2020), Ministarstva gospodarstva i održivog razvoja, a sukladno odredbama članka 

138. Zakona o zaštiti prirode ( Narodne novine  broj 80/13, 15/18, 14/19 i 127/19 ) i Uredbe o 

informiranju i sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša (NN 64/08) na 

službenim stranicama Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske 

županije objavljena je Obavijest o provođenju javne rasprave prijedloga plana upravljanja područjem 

ekološke mreže Livade kod Čaglina (PU 027) kojom je javnost i zainteresirana javnost informirana o 

vremenskom trajanju javne rasprave, načinu sudjelovanja javnosti s prijedlozima, mišljenima i 

primjedbama, javnom uvidu u prijedlog Plana upravljanja te terminu održavanja Javnog izlaganja 

(Prilog 5.2. i 5.3.). 

3 PODACI O JAVNOM UVIDU I JAVNOM IZLAGANJU 

Tijekom javne rasprave provedene od 15. lipnja 2022. godine do 15. srpnja 2022. godine, javnosti i 

zainteresiranoj javnosti je omogućen uvid u Prijedlog plana upravljanja i to na (Prilog 5.1.):  
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• službenoj internetskoj stranici i u prostorijama Javne ustanove za upravljanje zaštićenim 

područjem Požeško-slavonske županije na adresi Županijska ulica 9, Požega i to radnim danom 

od 8:00 do 13:00 sati (Prilog 5.3.), 

Javno izlaganje u okviru javne rasprave o prijedlogu Plana upravljanja, održano je 05. srpnja 2022. u 

prostorijama Sportske dvorane (Kolodvorska 9A, 34 350 Čaglin) s početkom u 11:00 sati. O javnom 

izlaganju sastavljen je Zapisnik (Prilog 5.4.). Sastavni dio zapisnika je i evidencija prisutnih na javnom 

izlaganju. 

 

4 OČITOVANJA, PRIJEDLOZI, PRIMJEDBE NA PRIJEDLOG 

PLANA UPRAVLJANJA 

U roku označenom u objavi javne rasprave na prijedlog Plana upravljanja nije zaprimljeno niti jedno 

očitovanje, prijedlog ili primjedba od privatnih i pravnih osoba. 

Na javnom izlaganju, zaprimljen je jedan prijedlog za uvrštavanje u Plan upravljanja kako slijedi: 
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5 PRILOZI 

5.1 PRESLIK OBAVIJESTI O JAVNOM UVIDU ZA PRIJEDLOG PLANA 

UPRAVLJANJA PODRUČJEM EKOLOŠKE MREŽE LIVADE KOD ČAGLINA  
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5.2 PRESLIK ODLUKE O UPUĆIVANJU PRIJEDLOGA PLANA UPRAVLJANJA 

PODRUČJEM EKOLOŠKE MREŽE LIVADE KOD ČAGLINA NA JAVNU 

RASPRAVU – UPRAVNO VIJEĆE JU PSŽ 
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5.3 PRESLIK OBAVIJESTI O PROVOĐENJU JAVNE RASPRAVE PRIJEDLOGA 

PLANA UPRAVLJANJA PODRUČJEM EKOLOŠKE MREŽE LIVADE KOD 

ČAGLINA NA SLUŽBENOJ INTERNETSKOJ STRANICI JU PSŽ 
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5.4 ZAPISNIK S JAVNOG IZLAGANJA O PRIJEDLOGU PLANA UPRAVLJANJA 

PODRUČJEM EKOLOŠKE MREŽE LIVADE KOD ČAGLINA (PU 027) ZA 

RAZDOBLJE OD 2022. DO 2031. GODINE 

Javno izlaganje održano je 05. srpnja 2022. godine u prostorijama restorana Sportske dvorane 
(Kolodvorska 9A, 34 350 Čaglin) s početkom u 11:00 sati. 

Na Javnom izlaganju prisustvovalo je 16 sudionika (Preslik potpisne liste sudionika, 5.4.2.): 

Institucija/Organizacija: 

 

Ime: Prezime: 

Javna ustanova za upravljanje 
zaštićenim područjem Požeško-

slavonske županije 

Ivica Samarđić 

Javna ustanova za upravljanje 
zaštićenim područjem Požeško-

slavonske županije 

Iva Galić 

Javna ustanova za upravljanje 
zaštićenim područjem Požeško-

slavonske županije 

Goran Letić 

Vlasnica OPG Nataša Lašak 

Particip GmbH Tena Miličević 

Particip GmbH Fanica Vresnik 

Particip GmbH Edi Thür 

HŠ UŠP Požega Berislav Puača 

Ministarstvo poljoprivrede Snježana Pešut-Pilon 

HV, Vodnogospodarska ispostava za 
mali sliv Orljava-Londža 

Miroslav Taborski 

Eko centar Latinovac Drago  Damjanović 

Eko centar Latinovac Ivan  Rukavina Blajda 

Šumarija Čaglin Krunoslav Pavić 

Vlasnik OPG Stanko Budić 

Vlasnik OPG Vladimir Koater 

Vlasnik OPG  Željko Herner 

 

Dnevni red: Okupljanje sudionika 

        Uvod u Javno izlaganje uz kavu 

        Prezentacija Prijedloga Plana upravljanja 

        Ručak 

        Rasprava uz kavu 
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Nakon okupljanja sudionika, u uvodnom dijelu Javnog izlaganja o Prijedlogu Plana upravljanja, 
ravnatelj Javne ustanove za upravljanje zaštićenim područjem Požeško-slavonske županije Ivica 
Samarđić pozdravio je okupljene sudionike. 

Nakon toga, ravnatelj JU PSŽ Ivica Samarđić održao je prezentaciju o Prijedlogu Plana upravljanja za 
područje ekološke mreže Livade kod Čaglina (PU 027) (Prilog 2. Preslik prezentacije Prijedloga Plana 
upravljanja). 

Nakon prezentacije uslijedila je pauza za ručak, a poslije toga rasprava uz kavu. Bilješka o raspravi 
nalazi se u nastavku. 

 

5.4.1 Bilješka o raspravi 

Tena Miličević (Particip) je otvorila radionicu, informiravši dionike o proceduri izrade plana upravljanja 
i koracima koji preostaju. 

Ivica Samarđić (JU PSŽ) predstavio je plan upravljanja Livade kod Čaglina i naveo kako očekuje da će 
kroz fondove Europske unije biti dostupnih sredstva na raspolaganju za aktivnosti usmjerene na 
očuvanje bioraznolikosti i poticanja održivih poljoprivrednih praksi na ovom području. Naglasio je kako 
livade na području ekološke mreže imaju iznimno velik broj vlasnika od kojih samo nekolicina aktivno 
koristi zemljište te je istaknuo kako neformalni dogovori Javne ustanove sa zemljoposjednicima 
spašavaju stanište jer bez toga ne bi bilo košnje ovih livada. 

Nataša Lašak (Vlasnica OPG-a) komentirala je kako se košnja vrši jednom godišnje i to najkasnije do 
kraja lipnja. Također je naglasila kako treba proglasiti potok Rijeka (Ruševački potok) bujičnim 
vodotokom i predložila je izgradnju brane. 

Miroslav Taborski (Hrvatske vode) komentirao je kako su svi zahvati koji su napravljeni na širem 
području su napravljeni na temelju zahtjeva lokalnog stanovništva i poziva da se i za ovakav zahvat 
preda zahtjev, pa će Hrvatske vode proći kroz zakonsku proceduru prije izrade. 

Goran Letić (istraživač na području) i Nataša Lašak (Vlasnica OPG-a) su komentirali i naglasili kako 
treba zaštititi i nacionalno važne vrste leptira, a ne samo one s Natura popisa. 

Tena Miličević (Particip) prokomentirala je kako očuvanjem Natura vrsta štitimo i ostale vrste leptira 
te se one vode kao „krovne/kišobranske“ vrste. 

Berislav Puača (Hrvatske šume) je komentirao kako Hrvatske šume na području ekološke mreže imaju 
5 ha na upravljanju te istaknuo kako šumarija ne planira nikakve radove na tom području. 

Ivica Samarđić (JU PSŽ) komentirao je kako je za očuvanje bioraznolikosti mozaičnost staništa važna i 
JU pozdravlja suradljivost uprave Hrvatskih šuma koja radi osnove na području ekološke mreže i u 
blizini, koja ima izrazito sluha za očuvanje prirodnih vrijednosti. 

Željko Herner (Vlasnik OPG-a) komentirao je kako ga zabrinjava gospodarski značaj livada košanica te 
istaknio kako livade gube gospodarski smisao (jer više nema stoke). Također je postavio pitanje kako 
potaknuti ljude na gospodarsku aktivnost na ovome području. 

Fanica Vresnik (Particip) pojasnila je koje je aktivnosti Javna ustanova planirala kako bi adresirala taj 
problem i potpomogla da se ostvare uvjeti za ekonomski isplativu ekološku proizvodnju na području. 

Snježana Pešut-Pilon (Ministarstvo poljoprivrede) je istaknula kako upravo iz APPRR idu prijedlozi 
kako potaknuti ljude na ekološku poljoprivredu. Također je spomenula kako postoji mogućnost da se 
uspostave pokusna polja, pokusne farme, održive farme (a to bi se prvenstveno moglo napraviti i na 
Natura područjima) 
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Drago Damjanović (Eko centar Latinovac) komentirao je kako bez ljudi koji imaju interes za ostankom 
na području nema budućnosti niti zaštite ovog područja te se to jedino može riješiti samo kroz poticaje. 

 

Javno izlaganje završilo je u 14:00 sati.  
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5.4.2 Preslik potpisne liste sudionika 
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5.4.3 Preslik prezentacije Prijedloga Plana upravljanja područjem ekološke 

mreže Livade kod Čaglina (PU 027) 
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